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Product Liability 
 

For the supplier’s product 
liability to be valid, no 
alterations, additions or the 
like may be made to the 
equipment without the 
supplier’s express permis-
sion. 
Use only genuine parts 

Produktansvar 
 

För att en leverantörs 
produktansvar skall gälla får 
ändringar, kompletteringar 
och liknande ej göras i ut-
rustningen utan leverantö-
rens godkännande. 
Originalreservdelar skall 
alltid användas. 

Produkthaftung 
 

Damit die Produkthaftung 
des Lieferanten ihre 
Gültigkeit behält, dürfen 
ohne ausdrückliche 
Genehmigung des 
Lieferanten keine 
Änderungen, Ergänzungen 
o. Ä. an der Ausrüstung 
vorgenommen  werden. 
Verwenden Sie nur 
Originalteile.  
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Caution 
 

To prevent damage that 
might result in electric 
shock or fire, disconnect 
the main power prior to 
any work. 

Varning 
 

Gör pumpen/enheten ström-
lös innan Du gör ingrepp i 
den. I annat fall föreligger 
risk för skada. 

Vorsicht 
 

Um Beschädigungen zu 
vermeiden, die zu einem 
elektrischen Schlag oder 
Feuer führen können, 
unterbrechen Sie vor jeder 
Arbeit die Stromzufuhr. 
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Warning 
 

Never run a leaking pump! 
Be careful with the 
environment and mind the 
skidding risk; take care of 
leaking fuel immediately.  

Varning 
 

Använd aldrig en läckande 
pump. 
Tänk på miljön och halk-
risken, sanera utläckt driv-
medel snarast. 

Warnung 
 

Lassen Sie nie eine undichte 
Zapfsäule laufen! Seien Sie 
umweltbewusst und denken 
Sie an die Rutschgefahr; 
beseitigen Sie austretenden 
Kraftstoff umgehend. 
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The contents of this 
publication may not be 
copied either wholly or 
in part without the 
consent of Dresser 
Wayne AB. 
 

Dresser Wayne AB 
reserves the right to 
change specifications 
contained in the text and 
illustrations without 
notice. 

Innehållet i denna pub-
likation får ej helt eller 
delvis kopieras utan 
medgivande från 
Dresser Wayne AB. 
 

Dresser Wayne AB för-
behåller sig rätten att 
utan särskilt 
meddelande ändra 
specifikationer givna i 
text och bild. 

Der Inhalt dieses 
Handbuches darf ohne 
die Erlaubnis von 
Dresser Wayne weder 
ganz noch teilweise 
kopiert werden. 
 

Dresser Wayne behält 
sich das Recht vor, 
textliche oder bildliche 
Inhalte ohne besondere 
Mitteilung zu ändern. 

   
   
  
   

 Dresser Wayne АВ.  
 

Dresser Wayne АВ 
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Abbreviations 
Förkortningar 
 
DK Denmark Danmark 
EE Estonia Estland 
SF Finland Finland 
IT Italy Italien 
LV Latvia Lettland 
LT Lithuania Litauen 
NO Norway Norge 
PT Portugal Portugal 
RU Russia Ryssland 
SG Singapore Singapore 
SE Sweden Sverige 
ZA South Africa Sydafrika 
TR Turkey Turkiet 
UA Ukraine Ukraina 
BY Belarussia Vitryssland 

 
 

U = exchange parts utbytesdetaljer 
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Frame 
Stativ 
 

 
 

See also dispenser page 17. 
Se även dispenser sid 17. 
 

 Part number Description Benämning 
1   1301530 Support for cover Stöd för tak 
2   2301513 Platform for GHM Hylla för GHM 

   232303 Screw MRT-TT M6X12 TORX Skruv MRT-TT M6X12 TORX 
3   1301526 Support for platform Stöd för hylla 

   232303 Screw MRT-TT M6X12 TORX Skruv MRT-TT M6X12 TORX 
4   4305011 Base half Sockelbalk  

   232303 Screw MRT-TT M6X12 TORX Skruv MRT-TT M6X12 TORX 
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Housing 
Skåp 
 

 

* Painted details / Målade artiklar
Painting suffix is added after the article number of the detail.
Målnings suffix läggs till efter detaljens artikelnummer.

Ex. 165215/001(One-coloured details / Enfärgade detaljer)
Ex. 165215/902(Multicoloured details / Flerfärgade detaljer)

See Painting instruction (and decal position): ...... document 461268
Se målningsinstruktion (och dekalplacering): ...... dokument 461268
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 Part number Description Benämning 
   WM007472 Pallet L=1160 W=600 Transportpall L=1160 W=600 
   173333 Instructionplate SE Justerskylt SE 
    Drip pan Tät botten 
   177520  1 Product  1 Produkt 
   177521  2 Product  2 Produkt 
   177522  1 Product Dispenser  1 Produkt Dispenser 
   177523  2 Product Dispenser  2 Produkt Dispenser 
 WM00004774 Foundation frame Fundamentram 

1   1301514* Cover top Takplåt 
   2187 Nut LOC-KING 6 BH8 FZB Mutter LOC-KING 6 BH8 FZB  
   1615 Spring washer toothed DIN 6798 

AZ 6,4 
Fjäderbricka tandad DIN 6798 AZ 6,4 

2    Side panel Gavel elhuvud 
   3301515*  Without EMT  Utan EMT 
   1301515*  l holes for 1 EMT  Hål för 1 EMT 

3    Side panel outside Gavel utsida 
   1301521*  1 hose hanger  1 krok 
   1305019*  1 hose mast   1 slangmast 
   2305019*  2 hose masts  2 slangmaster 
   3301521*  without hose masst  utan slangmast 
   1615 Spring washer toothed DIN 6798 

AZ 6,4 
Fjäderbricka tandad DIN 6798 AZ 6,4 

   1305105 Spring Fjädrande plåt 
   3034 Screw CSS ST3.5X6.5-C-Z FZB Skruv CSS ST3.5X6.5-C-Z FZB 

4   4-47938* Door Dörr 
5    Lock Lås 

   1305214  Latch for Camlock  Låsbygel till Camlock  
   232238  Lock Camlock 2 lock's 3 key's 

1 cam flat 
 Lås Camlock 2 lås 3 nycklar 

1 låsregel 
   231199  Snap rivet  Snäppnit 
   232326  Lock Camlock SB range 2251  Lås Camlock SB range 2251  
   232327  Keys for 232326  Nycklar passande 232326 

6    Side column 3/G22 grey RAL 
7047 

Pelare 3/G22 grå RAL 7047 

   3301524*  1 nozzle island  1 pistol island 
   2301518*  1 Nozzle island high.capacity 

with hose mast 
 1 Pistol island högkap. med mast 
 

   1301519*  2 nozzles lane  2 pistoler lane 
   1301525*  No nozzle  Ingen pistol 
   5301518*  1 nozzle island high capacity 

with hose hanger 
 1 pistol island högkapacitet med 

krok 
7    see page 5 se sidan 5 
8    see page 26 se sidan 26 
9   1301523* Add panel retainer Tilläggspanel 

10   1305063* Internal panel  Gavel insida 
   232309 Plastic plug Plastplugg 

11   173518 Carpet Matta 
   7301516* Vapor barrier lower Gasbarriär nedre 
   2187 Nut LOC-KING 6 BH8 FZB Mutter LOC-KING 6 BH8 FZB  

12   203658 List self-adhesive List självhäftande 
13   231456 List self-adhesive List självhäftande 
14   5284 Screw M6S 5X20 8.8 FZB Skruv M6S 5X20 8.8 FZB  
15   1006 Washer BRB 5,3X10 FZ Bricka BRB 5,3X10 FZ 
16   232307 Rubber expander Gummiexpander 
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Nozzle boot 
Pistolupphängning 
 

 
 
 

 Part number Description Benämning 
   2301508 Nozzle boot assý with hook (auto-

on) 
Pistolupphängning komplett med krok 
(auto-on) 

   1437 Nut M6M M6 8.8 FZB Mutter M6M M6 8.8 FZB 
   1615 Spring washer toothed DIN 6798 

AZ 6,4 
Fjäderbricka tandad DIN 6798 AZ 6,4 

   232219 Screw MRT M5X8 TORX Skruv MRT M5X8 TORX 
   403275 Nozzle switch with 3m cable Nozzleswitch med 3m kabel 
   232227 Clips for switch Clips för switch 
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Hose mast, hose hanger 
Slangmast, krok 
 

 
 

 Part number Description Benämning 
1   1921533 Hose mast    Slangmast 

   232339  Screw EC6S 1/2" W X 25  Skruv EC6S 1/2" W X 25  
   2536  Spring washer FBB 13 SS 2090 

FZ 
 Fjäderbricka FBB 13 SS 2090 FZ  
 

2   232323  Screw MRT M8X35 TORX  Skruv MRT M8X35 TORX 
   3782  Spring washer toothed DIN 6798 

AZ 8,4 FZ 
 Fjäderbricka tandad DIN 6798 AZ 8,4 

FZ 
   2657  Nut LOC-KING 8 -8- BZP  Mutter LOC-KING 8 -8- FZB 

3   1305027  Hose hanger  Slang krok 
4   174975  Mast support 

 (Wayne Brasilien 001-921462) 
 Hållare för slangmast 
 (Wayne Brasilien 001-921462) 

5   1921194  Hose mast extension  Slangmastförlängning 
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Nozzle and Hose 
Pistolventil och slang 
 

 
 
 

 Part number Description Benämning 
 see page 12  Outlet casting Slangfäste  

1   -----   
2  

 
U 

 

  
231058 
231440 
231612 

Nozzle ¾  (without vapour recovery)
 Black 
 Green 
 Red 

Pistolventil ¾ (utan gasåterföring) 
 Svart 
 Grön 
 Röd 

    Nozzle ¾  (GRV3 - with vapour 
recovery) 

Pistolventil ¾ (GRV3 - med 
gasåterföring) 

 U  232399  Green  Grön 
   232400  Red  Röd 
  

U 
  

230654 
Nozzle 1" (without vapour recovery)
 Black 

Pistolventil 1" (utan gasåterföring) 
 Svart 

9
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 Part number Description Benämning 
3    

458526 
451395 

Cold protection 
 ZVA Slimline/ZVA GR 
 ZVA 200 GR 

Köldskydd 
 ZVA Slimline/ZVA GR 
 ZVA 200 GR 

4    Nozzle cover Nosskydd 
   231917  ZVA green  ZVA grön 
   231916  ZVA red  ZVA röd 
   231918  ZVA black  ZVA svart 
   231914  ZVA blue  ZVA blå 
   231915  ZVA yellow  ZVA gul 
   231940  ZVA white  ZVA vit 

5    Swivel Svivel 
   458540  Swivel  Svivel 
   231751  Swivel with breakaway connect  Svivel med slangbrottsventil 

6   232376 Bushing (for 1") Bussning  (vid 1") 
7    Hose Slang 

   232273  Black 3/4" l=4.5m  Svart 3/4" l=4.5m 
   232272  Black 5/8" l=4.5m  Svart 5/8" l=4.5m 
   232275  Black 7/8" l=4.5m  Svart 7/8" l=4.5m 
   232274  Black 1" l=4.5m  Svart 1" l=4.5m 
   232401  Black l=4.5m koaxial  Svart l=4.5m gas koaxial 
     Black 1" l=6m 

 Use check valve WM008731 
 Svart 1" l=6m 
 Använd backventil WM008731 

   232484  Black 5/8" l=7m  
 Use check valve WM008731 
 (Only available for Greece) 

 Svart 5/8" l=7m  
 Använd backventil WM008731 
 (Endast för Grekland) 

   232485  Black 1" l=7m  
 Use check valve WM008731 
 (Only available for Greece) 

 Svart 1" l=7m  
 Använd backventil WM008731 
 (Endast för Grekland) 

   232486  Black 7/8" l=7m  
 Use check valve WM008731 
 (Only available for Greece) 

 Svart 7/8" l=7m  
 Använd backventil WM008731 
 (Endast för Grekland) 

8    Anti chinking sleeve, no 
breakaway 

Slangskydd utan slangbrottsventil 

   231924  KT 16 green  KT 16 grön 
   231925  KT 16 red  KT 16 röd 
   231926  KT 16 black  KT 16 svart 
    Anti chinking sleeve for 

breakaway 
Slangskydd för slangbrottsventil 

   232021  BT 16 green  BT 16 röd 
   232022  BT 16 red  BT 16 grön 
   232023  BT 16 black  BT 16 svart 
   232024  BT 16 blue  BT 16 blå 
   232025  BT 16 yellow  BT 16 gul 
   232026  BT 16 white  BT 16 vit 

9 WM008731 Check valve Backventil 
 WM008909 Thread tape Gängtejp 
 WM003160 Sealant Loxeal Tätningsmedel Loxeal 
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Tube 
Rör 
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 Part number Description Benämning 

 see doc. 461259 Inlet Inlopp 
1    see document 461259 se dokument 461259 
2   1305039 Tube CPU-meter Rör pump-mätorgan 
3    see document 461259 se dokument 461259 
4   1306097 Venting tube right  

(without “singel bump”) 
Avluftningsrör höger  
(utan “single bump”) 

   1306098 Venting tube left  
(without “single bump”) 

Avluftningsrör vänster 
(utan “single bump”) 

   WM005571 Clip for air venting tube 1306097 
and 1306098 

Fäste för avluftningsrör 1306097 och 
1306098 

   3306097 Venting tube right  
(with “single bump”) 

Avluftningsrör höger  
(med “single bump”) 

   3306098 Venting tube left  
(with “single bump”) 

Avluftningsrör vänster 
(med “single bump”) 

 WB000408-0001 Self tapping screw, Torx, pan 
head, type C ST4,8 (for air venting 
tube with “double bump”) 

Självgängande skruv, Torx, kullrigt 
huvud, type C ST4,8X9.5 (för rör med 
“double bump”) 

 WB000658-0001 Washer (for air venting tube with 
“double bump”) 

Bricka (för rör med “double bump”) 

5   154289 Plug Propp 
   154288 De-air net Avluftningsnät 

6   1202047 Plug  Plugg 
   231960 O-ring 21X5  O-ring 21X5 

7 see doc. 461259 Solenoid valve Magnetventil 
8   WM009469 Tube, fuel delivery side A SAT Rör till SAT, sidan A 

   WM009472 Tube, fuel delivery side B SAT Rör till SAT, sidan B 
9   1305409 Tube satellite Rör satellit 

   1305411 Tube satellite (not shown) Rör satellit (visas ej) 
      
      

R1, R4, R5 
L1, L4, L5 

   Outlet casting  Slangfäste  

   2187 Nut LOC-KING 6 BH8 FZB Mutter LOC-KING 6 BH8 FZB 
   1615 Spring washer toothed DIN 6798 

AZ 6,4 
Fjäderbricka tandad DIN 6798 AZ 6,4 

   232090 Screw MRT M6X20 Torx Skruv MRT M6X20 Torx 
   1305685 Vapour recovery without sight 

glass 
Gasåterföring utan synglas 

    Vapour recovery with sight glass Gasåterföring med synglas 
   3301510 1" without sight glass 1" utan synglas 
   6305113 1" with sight glass 1" med synglas 
   1301510 3/4" without sight glass 3/4" utan synglas 
   5305113 3/4" with sight glass 3/4" med synglas 
      

R2,R3 
L2,L3 

   
1301498 

 
Outlet casting  

 
Slangfäste  

   1301511 Manifold Förgreningsbit 
   108380 Gasket Packning  
   232323 Screw MRT M8X35 Torx Skruv MRT M8X35 Torx 
   3782 Spring washer toothed DIN 6798 

AZ 8,4 FZ 
Fjäderbricka tandad DIN 6798 AZ 8,4 
FZ 

   2657 Nut LOC-KING 8 -8- FZB Mutter LOC-KING 8 -8- FZB  
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Tube  
Rör 

From 
Från 

To 
Till 

  

  1305038 H1 R3 High capacity Hög kapacitet 
  1305042 H1 R1, R5   
  1305132 H1 R3   
  1305037 H2 R2 High capacity Hög kapacitet 
  1305043 H2 L1, L4   
  1305052 H3 L5   
  1305052 H4 L1, L4   
  1305133 H3 R2   
  1305134 H4 L1   

nr artikelnummer Description Benämning 
   170724 Lock pin Låssprint 
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Motor (ATB) 
Motor (ATB) 
 

 

 
 

 
 Part number Description Benämning 

   232249 V-belt XPZ 772 LP Kilrem XPZ 772 LP 
1    Motor Motor 

   402939  220V 0.75 kW EExd (3-phase)  220V 0.75 kW EExd (3-fas) 
   402940  220V 1.1 kW EExd (3-phase)  220V 1.1 kW EExd (3-fas) 
   403213  230V 0.75 kW EExd (1-phase)  230V 0.75 kW EExd (1-fas) 
   403237  230V 1.1 kW EExd (1-phase)  230V 1.1 kW EExd (1-fas) 
   402937  400V 0.75 kW EExd (3-phase)  400V 0.75 kW EExd (3-fas) 
   402938  400V 1.1 kW EExd (3-phase)  400V 1.1 kW EExd (3-fas) 

2   170708 Motor bracket Motorfäste 
3   231980 Screw MRT M8X20 Torx Skruv MRT M8X20 Torx 
4   46431 Gasket rubber  Packning gummi  
5   5683 Washer NB 8X25 FZB Bricka NB 8X25 FZB 
6   2657 Nut LOC-KING 8 -8- BZP Mutter LOC-KING 8 -8- FZB 

 
 

 

WARNING! 
 

Action to be taken after elimination of 
short-circuits in components located 

behind the motor protection: contactors 
and protective motor switches must be 

replaced. (Only with ATB-motor) 

 

 

 

VARNING! 
 

Vid kortslutning i komponenter efter 
motorskyddet måste motorskydd och 
kontaktor bytas ut efter det att felet 

avhjälpts.  
(Gäller endast vid ATB-motor) 
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Motor (IEC) 
Motor (IEC) 
 
 
 

 Part number Description Benämning 
    V-belt Kilrem 
   232249  XPZ 772 LP (0.75kW motor)  XPZ 772 LP (0.75kW motor) 
   WM003054  SPZ 787 (1.1 kW motor)  SPZ 787(1.1 kW motor) 

1    Motor Motor 
   403248  220V 0.75 kW EExd (3-phase)  220V 0.75 kW EExd (3-fas) 
   403249  220V 1.1 kW EExd (3-phase)  220V 1.1 kW EExd (3-fas) 
   403246  230V 0.75 kW EExd (1-phase)  230V 0.75 kW EExd (1-fas) 
   403247  230V 1.1 kW EExd (1-phase)  230V 1.1 kW EExd (1-fas) 
   403243  400V 0.75 kW EExd (3-phase)  400V 0.75 kW EExd (3-fas) 
   403244  400V 1.1 kW EExd (3-phase)  400V 1.1 kW EExd (3-fas) 
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Dispenser 
Dispenser 
 

 
 

 Part number Description Benämning 
1   232334 Fibre disc 2 3/8x 1/32 Fibre disc 2 3/8x 1/32 

   232335 Union 1 1/2 NPT Union 1 1/2 NPT 
2   172561 Tube Rör 
3   232243 Dispenser filter substitution cap Dispenser filter ersättningslock 

    Oil filter  Oljefilter  
   232247  40-70 l/min  40-70 l/min 
   232248  70-130 l/min  70-130 l/min 

4   1305032 Platform Hylla 
5   170774 Dispenser bottom ass'y Dispenserunderdel komplett 
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Vapour recovery 
Gasåterföring 
 
Vapour recovery module, See document 461302 
Gasåterföringsmodulen, se dokument 461302 
 

 
 
 

 Part number Description Benämning 
1   1305675 Tube valve/pump right Gasrör ventil/pump höger 
2   WM002055 Coupling 90 degrees Koppling 90 grader 
3   1305676 Tube pump left/t-connector Gasrör pump vänster/t-koppling 
4   1305677 Tube pump right/t-connector Gasrör pump höger/t-koppling 
5   1305674 Tube valve/pump left Gasrör ventil/pump vänster 

   1306309 Tube valve/pump left, to single 
side vapour recovery module 

Gasrör ventil/pump vänster vid 
enkelsidig gasåterföringsmodul 

6   232481 Male branch tee T-koppling  
   WM002055 Union elbow (not on picture) Koppling vinkel (ej på bild) 
 WB000343-0001 Bushing, male R1/2" x female 

Rp3/8" 
Bussning, malE R1/2" x female Rp3/8"  

   231375 Coupling reduce 1/2"-1/4" Koppling reducering 1/2"-1/4" 
7 see document 461302 Vapour recovery module Gasåterföringsmodulen 
8   1305671 Support for vapour recovery 

module 
Stöd för  gasåterföringsmodulen 

   2187 Nut LOC-KING 6 BH8 FZB Mutter LOC-KING 6 BH8 FZB 
   1615 Spring washer toothed 

DIN 6798 AZ 6,4 
Fjäderbricka tandad 
DIN 6798 AZ 6,4 
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 Part number Description Benämning 
1   1305688 Tube valve/connector 2 Gasrör ventil/koppling 2  
2   231368 Male connector Koppling rak 
3   231368 Male connector Koppling rak 
4   1305672 Solenoid valve support Stöd för magnetventil 
5   1305687 Tube valve/connector 1 Gasrör ventil/koppling 1 
6   231616 Male branch tee T-koppling  

   231697 Union elbow (not on picture) Koppling vinkel (ej på bild) 
7 see document 461259 Solenoid valve Magnetventil 
8   232410 Coupling male Koppling rak 
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Head of Electronics 
Elektronikhuvud 
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 Part number Description Benämning 
 see document 461302 iGEM piggy back board vapour 

recovery 
iGEM piggy back board vapour 
recovery  

   1005 Washer BRB 4,3X8 FZ Bricka BRB 4,3X8 FZ 
   1098 Screw MCS 4X8 5.8 FZB Skruv MCS 4X8 5.8 FZB 
   1235 Nut M6M M4 8.8 FZB Mutter M6M M4 8.8 FZB  
   1331 Spring washer FBB 6,1 SS 2090 FZ Fjäderbricka FBB 6,1 SS 2090 FZ 
   1380 Nut M6M M3 8.8 FZB Mutter M6M M3 8.8 FZB 
   1437 Nut M6M M6 8.8 FZB Mutter M6M M6 8.8 FZB  
   1615 Spring washer toothed DIN 6798 AZ 

6,4 
Fjäderbricka tandad DIN 6798 AZ 6,4 

   1698 Spring washer toothed DIN 6798 AZ 
3,2 

Fjäderbricka tandad DIN 6798 AZ 3,2 

   2644 Poprivet TAP/D 33 BS Popnit TAP/D 33 BS 
   3580 Spring washer toothed DIN 6798 AZ 

4,3 
Fjäderbricka tandad DIN 6798 AZ 4,3 

   403271 Weco pin for terminal cover  Weco stift för plintlock 
   403272 Weco terminal cover  Weco plintlock 
   403273 Weco terminal 4-pol Weco plint 4-pol 

1   173950 Box ass'y for ISB board Låda kompllett för ISB kort 
   1305441 WIP grounding plate  WIP jordningsplåt 
   3034 Screw CSS ST3.5X6.5-C-Z FZ Skruv CSS ST3.5X6.5-C-Z FZ 

2   166100 Thermostat ass'y Termostat komplett 
3   402075 Relay module 1 pole normally open 

24 VAC/DC 
Relämodul 1 pol slutande 24VAC/DC 

    Support for motor components  Fästplåt för motorkomponenter  
   4305009  Suction pump  Sugpump 
   3305009  Remote pump  Centralpump 
    Terminal block assy Kopplingsplint 
   1305146  Standard  Standard 
   2305146  With options  Med option 
   1098 Screw MCS 4X8 5.8 FZB Skruv MCS 4X8 5.8 FZB 
   231984 Screw MRT M4X10 TORX Skruv MRT M4X10 TORX 

4   402074 Line filter 3A Nätfilter 3A 
5   403065 Power supply 24V/100W Nätaggregat 24V/100W 

   403064 Power supply 24V/50W Nätaggregat 24V/50W 
6   1921244 Bracket for fluorescent Hållare för lysrör 

   1921243 Fluorescent tube white 7W Lysrör vit 7W 
7   168857 CPU board EU (low cost) CPU-kort EU (lågkostnads) 

 U  168862 CPU board EU CPU-kort EU 
   171350 PCB ass'y keyboard Kretskort för tangentbord  
   170826 PCB for Ljungmans current loop Kretskort vid Ljungmans strömslinga 
   165790 PCB ass'y serial board ATCL 

pump+terminal 
Kretskort serial board ATCL 
pump+terminal 

8   2305001 Support electronic ass'y Elektronikhylla komplett 
   1921248 Ballast 240VAC 2X7W Reaktor 240VAC 2X7W 
   1305078 Carrier rail TS35 L=80 Bärskena TS35 L=80 
   403131 Connector mini universal Kontakt mini universal 
   403132 Connector mini universal Kontakt mini universal 
   403133 Connector mini universal Kontakt mini universal 
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Head of Electronics 
Elektronikhuvud forts. 
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 Part number Description Benämning 
9 U  168855 PCB ass'y display 1 unit EU 

(Front, see page 26) 
Displaykort 1 unit EU 
(Front, se sid 26) 

10   6201926 Glass for vapour barrier Glas för övre barriär 
   8301516 Vapor barrier upper Gasbarriär övre 

11   4301253 Gasket for vapour barrier  Packning för övre barriär 
    Rubber sleeve EPDM GummihylsaEPDM 
   402719  TET 3-5  TET 3-5 
   401832  TET 5-7  TET 5-7 
   402143  TET 7-10  TET 7-10 
   402276  TET 10-14   TET 10-14  

12    Totalising counter see page 27 Totalräkneverk, se sid 27 
13   165126 Holder heater Hållare värmeelement 

   162502 Heating element with cable 150W 
240VAC 240X100X3mm 

Värmeelement med kabel 150W 
240VAC 240X100X3mm  

 
 
 

 

WARNING! 
 

Action to be taken after elimination of 
short-circuits in components located 

behind the motor protection: contactors 
and protective motor switches must be 

replaced. (Only with ATB-motor) 

 

 

 

VARNING! 
 

Vid kortslutning i komponenter efter 
motorskyddet måste motorskydd och 
kontaktor bytas ut efter det att felet 

avhjälpts. (Gäller endast vid ATB-motor) 

 
 

 



 
 

 
 

 

 

© Copyright  
MMe 2005-06-02  V4 - 24 - 461258 

Kable 
Kablar 
 

 Part number Description Benämning 
   1328 Grounding screw Jordningsskruv 
   170855 Illumination cable Kabel 230vac kopplingsdosa-

belysningsplint 
   1305337 CPU feed cable Kabel 230VAC kopplingsdosa-filter 
   171369 Cable one EMT L=850mm Kabel en EMT L=850mm 
   171364 Cable flat 10-position for display 

l=1400mm 
Kabel flat 10-ledare för display 
l=1400mm  

   171363 Cable flat 10-positions for display 
l=900mm 

Kabel flat 10-ledare för display 
l=900mm 

   171367 Cable flat 16-position for CPU-ISB 
l=600mm 

Kabel flat 16-ledare för CPU-ISB 
l=600mm  

   1305087 Cable ass'y 230 VAC power supply Kabel komplett 230V AC 
   2305098 Light cable ass'y Kabel komplett belysning med relä 
   3305098 Light cable ass'y without relay Kabel komplett belysning utan relä 
   1305097 On-off switch cable ass'y- brown Kabel komplett on-off switch (brun)  
   1305096 Thermo relay cable ass'y Kabel komplett termostat 
   171362 Cable power supply 24VDC 

l=650mm 
Kabel nätagg 24VDC l=650mm 

   171365 Cable WIP EEXI l=2500mm Kabel WIP EEXI l=2500mm 
   171368 Cable lightning control l=600mm Styrkabel för belysning l=600mm  
   173725 Cable IGEM 1x1,5 white l=300 

receptacle and end sleeve 
Kabel IGEM 1x1,5 vit l=300 kabelsko 
och ändhylsa 

   173726 Cable IGEM 1x1,5 blue l=150 
receptacle and end sleev 

Kabel IGEM 1x1,5 blå l=300 kabelsko 
och ändhylsa 

   170833 Cable ass'y motor - junction box Kabel komplett starkströmsdosa - 
motor 

   1305340 Data cable Kabel slinga  
   170832 Cable ass'y serial loop junction box-

terminal block 
Kabel komplett seriell slinga dosa-
plint 

   170834 Cable ass'y motor control Kabel komplett motorstyrning 
   170856 Cable ass'y motor-motor Kabel komplett motor-motor 
   173803 Cable serial loop ATCL l=200mm Kabel seriell slinga ATCL l=200mm   
   170897 Cable power supplY ATCL Kabel spännings matning ATCL 
   171389 Kabel flat 16-ledare l=150 for CPU-

ISB 
Kabel flat 16-ledare l=150 för CPU-
ISB 
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Junction box 
Dosor 
 

 
 
 
 

 Part number Description Benämning 
1   170827 Junction box high voltage Kopplingsdosa starkström 

   173522 Holder for high voltage box Hållare för starkströmsdosa  
2   173522 Holder for low voltage box  Hållare för svagströmsdosa 

   170831 Junction box low voltage Kopplingsdosa svagström 
 

1 2
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Front 
Front 
 

 
 

 Part number Description Benämning 
   Display, see Head of Electronics 

page 20 
Display, se Elektronikhuvud sid 20 

   Bezel ass'y Frontplåt komplett 
   1305002*  Front panel IEC 1 display 1 UPD

 (no hole for preset) 
 Frontplåt IEC 1 display 1 EPD  
 (inget hål för preset) 

   2305002*  Front panel IEC 1 display 2 UPD
 (no hole for preset) 

 Frontplåt IEC 1 display 2 EPD  
 (inget hål för preset) 

   1305029*  Bezel IEC 1 display 1 UPD 1 
keypad 

 (no hole for preset) 

 Frontplåt IEC 1 display 1 EPD 1 
tangentbord 

 (inget hål för preset) 
   1301517*  Bezel IEC 2 displays 2 keypadS 

 
 Frontplåt IEC 2 displayer 2 

tangentbord 
   1305029*  Bezel IEC 1 display 1 UPD 1 

keypad 
 Frontplåt IEC 1 display 1 EPD 1 

tangentbord  
1   170726 Screw for sealing Skruv för plombering  
2   1305023 Display glass Glas för. display 
3   1305016 Gasket display Packning display 
4   1305017 Gasket display Packning display 
5   1305061 Support preset Hållare tangentbord 

    Keyboard Tangentbord 
   168820  2X6  2X6 
   168821  1X5  1X5 
   168822  1X1  1X1 
   1305374 Gasket preset Packning till tangentbord  
   1380 Nut M6M M3 8.8 FZB Mutter M6M M3 8.8 FZB 
   1966 Washer BRB 3,2X6 FZ Bricka BRB 3,2X6 FZ  
   1581 Spring washer FBB 3,1 SS  2090 

FZ 
Fjäderbricka FBB 3,1 SS 2090 FZ 

 

* Painted details / Målade artiklar
Painting suffix is added after the article number of the detail.
Målnings suffix läggs till efter detaljens artikelnummer.

Ex. 165215/001(One-coloured details / Enfärgade detaljer)
Ex. 165215/902(Multicoloured details / Flerfärgade detaljer)

See Painting instruction (and decal position): ...... document 461268
Se målningsinstruktion (och dekalplacering): ...... dokument 461268
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Totalising counter 
Totalräkneverk 
 
 

 
 

 Part number Description Benämning 
    Side panel see page 6 Gavel se sid 6 
   1305018 Gasket EMT Packning EMT 
   1305024 Totalizer glass  Glas för EMT 
   171340 PCB ass'y totalizer 1 prod  Elektromekaniskt totalräkneverk 1 

kvaliteter 
 WM004085-0002 Cable 2x0.34 L=85 Kabel 2x0.34 L=8500 
   2301512 Support for EMT Hållare för EMT  
   232001 Screw CSK ST2.9X13-F-Z FZB Skruv CSK ST2.9X13-F-Z FZB 
   1380 Nut M6M M3 8.8 FZB Mutter M6M M3 8.8 FZB 
   1698 Spring washer toothed DIN 6798 

AZ 3,2 
Fjäderbricka tandad DIN 6798 AZ 3,2 
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LPG 
 
 

Hydraulic module 
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 Part number Description 
  Tubes Ø10 

3 1305653  Tube LPG filter to meter 3/G22 
6 1305656  Tube LPG filter to pressure gauge 3/G22 
7 1305681  Tube LPG filter to relief valve 3/G22. 

 232457 Coupling cut ring for 10mm pipe 
 232456 Nut coupling clampring 10mm pipe   
 WM001489 Coupling, straight male XGE10-LR-ED1/4" 
  Tubes Ø22 

4 1305654  Tube LPG filter to meter 3/G22.  
5 1305655  Tube LPG meter to flow indicator 3/G22. 

 WM001491 Coupling, straight male, GE22 PLR 3/4" 
 WM000282 Coupling, straight male GE22 L ¾"NPT   
 232454 Nut coupling clampring 22mm pipe 
 232455 Coupling cut ring for 22mm pipe 
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Housing module 
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 Part number Description 
4 1301514/065 Cover top 3/G22 grey RAL 7047 
5 1305753 Vapour barrier upper 3/G22 LPG 
6 2305753/065 Vapour barrier lower 3/G22 grey RAL 7047 
7 1305737 Side panel head 3/G22 LPG grey RAL 7047  
8 1301523/065 Add panel retainer 3/G22 grey RAL 7047 
9 1305650/065 Column 3/G22 LPG grey RAL 7047  

10 1301530 Support for. cover 3/G22 
14 1305063/065 Internal panel 3/G22 grey RAL 7047 
20 1305105 Spring 3/G22 
23 2305650/065 Column 3/G22 LPG grey RAL 7047    
31 3301521/065 Side panel 3/G22 blank grey RAL 7047 
32 9301515/065 Side panel 3/G22 LPG grey RAL 7047 
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Miscellaneous 
 
 

1.  2. 3.     4.  
    

5.  6.  7.      8.  
    

9.  10.     11.  12.   
    

13.  14.  15.  16.  
    

17.  18.       
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 Part number Description 
 1305738 Hydraulic module ass'y LPG 3/G22 
 403405 Terminal break 
 403409 Installation clips for button  
 1305758 Hose for LPG 3/G22 4.5m 
 1921486 O-ring 45x3.5 viton 

1 WM007236-0001 On-off switch  
2 WM004180 On-off switch 
3 WM006878 Emergency button 40 mm, push - turn 
4 WM004027 Mushroom button, black 
5 WM004178 Bracket, emergency button  
6 WM008287 Cover, sheet metal, push-button  
7 WM003388 Sight glass, LPG with breakaway valve  
8 WM000174  Sight glass LPG  
9 WM002174  Valve break-away 

10 WM002808  Coupling, straight LPG hose connetion 
11 WM003389  Coupling, straight male 1" male 3/4" 

 WM003160  Sealant loxeal 58-11, thread sealant 
12 WM000169 Nozzle, LPG  
13 WM000159 Nozzle boot, LPG 
14 WM000243 Meter, LPG 
15 WM000284 Coupling, straight 
16 WM004699 Coupling return LPG single with fill up valve 
17 WM004177 WIP box, assembled 
18 WM000924 Flange inlet meter 
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Notes / Anteckningar 
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Market & Service 
 
 

Sweden 
 

Dresser Wayne AB 
 

Box 30049 
SE-200 61 Malmö 
 

Tel + 46 40-36 05 00 
Fax + 46 40-15 03 81 
 

www.wayne.se 
E-mail: info@wayne.se 
 

Felanmälan Sverige: 
(Help desk) 
 Tel: 0771-420430 
 E-mail: service@wayne.se 

Italy 
 

Dresser Wayne Pignone - 
Deg Italia S.p.a.  
 

Via Giovanni Piantanida, 12 
50127 FIRENZE (FI), Italy 
 

Tel +39 055 3039 200 
Fax +39 055 3039 007 
 

UK 
 

Dresser Wayne, DI UK Ltd 
 

Butlerfield Industrial Estate, 
Bonnyrigg, Midlothian, 
Scotland. EH19 3JQ 
 

Tel. +44 (0)1875 402141 
Fax +44 (0)1875 400010 
 

www.wayneuk.com 
E-mail: Sales@bonx-wayne.com 

 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 

 

Headquarters  
3814 Jarrett Way 
Austin, TX  78728 
Phone:  +1 512.388.8311 
Fax:  +1 512.388.8302 
www.wayne.com 

Wayne Pignone 
Deg Italia S.p.a.  
Via Giovanni Piantanida, 12 
50127 Florence ,Italy 
Phone +39 055 3039 200 
Fax +39 055 3039 007 

Wayne Brazil 
Estrada do Timbo 
126-Bonsucesso 
Rio de Janeiro, Brazil 
Phone: +55-21-2598-7711 
Fax: +55-21-2598-7860 

Wayne China 
1221 Dong Lu Road 
Pudong, Shanghai 200135 
China 
Phone: +8 21-5899-3976 
Fax: +8 21-5899-0974 

Wayne Sweden 
Limhamnsvägen 109 
Box 30049 
SE-200 61 Malmo Sweden  
Phone: +46 40 360500 
Fax: +46 40150381 
www.wayne.se 

 

 

 

More than a century of experience 
Über 100 Jahre Erfahrung 
Mer än 100 års erfarenhet 

Б , ч     

 
 
 
 
 

 
 
 

Wayne Dresser develops, 
manufactures and markets 
complete operative systems for 
fuel handling at service sta-
tions. Everything from deve-
lopment and design to efficient 
production and assembly of 
components is pursued under 
one roof. 

Wayne Dresser entwickelt, 
produziert und vermarktet  
komplette funktionierende 
Systeme für die Abgabe von 
Kraftstoffen an Tankstellen.. 
Von der Entwicklung über das 
Design bis zur Herstellung und 
Installation liefern wir alles aus 
einer Hand. 

Wayne Dresser utvecklar, till-
verkar och marknadsför komp-
letta operativa system för driv-
medelshantering på servicesta-
tioner. Under ett och samma 
tak ryms allt från utveckling 
och konstruktion till rationell 
tillverkning och sammansätt-
ning av komponenter. 

Wayne Dresser , 
   

  
     

  . В  
    

   
   
   

  . 
    

The operations of Wayne 
Dresser comprise four 

interacting parts: 

Die Niederlassungen von 
Wayne Dresser  umfassen 
vier ineinander greifende 

Bereiche: 

Verksamheten omfattar 
fyra samverkande delar: 

Д  Wayne Dresser 
ч  ч  

х 
: 

    

• Equipment such as petrol 
pumps, payment terminals, 
point-of-sale terminals and 
service station operative 
systems. 

• Software for recording and 
for internal communication at 
the station, as well as 
between the station and the 
oil company, banks and 
credit institutes. 

• Project design with overall 
responsibility to the 
customer. 

• Field service, technical 
support and supply of spare 
parts. 

• Ausrüstungen wie 
Zapfsäulen, Zahlteminals, 
Kassenterminals und 
Tankstellensysteme  

• Software für Registrierung 
und Kommunikation auf 
der Tankstelle u. zwischen 
Station und Mineralölfirma 
sowie Banken und 
Kreditinstituten.  

• Projektgestaltung mit 
umfas-sender 
Verantwortlichkeit dem 
Kunden gegenüber. 

• Service, technische Unter-
stützung und Lieferung von 
Ersatzteilen. 

• Utrustning som 
bensinpumpar, betaltermi-
naler, butiksterminaler och 
stationsdatorer. 

• Programvara för 
registrering och kommu-
nikation internt på stationen 
samt mellan stationen och 
oljebolaget, banker och 
kreditinstitut. 

• Projektering med 
totalansvar gentemot upp-
dragsgivaren. 

• Service på fältet, teknisk 
support och reserv-
delsförsörjning. 

• , , 
 , 

 , 
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Wayne Dresser makes it 
easier for the motorist to fill 
up and make his motoring 
purchases, while effectively 
meeting the needs of the serv-
ice station owner for 
operating supervision and for 
conforming to the demands of 
the authorities on measuring 
accuracy, minimising 
pollution and ensuring safety. 

Wayne Dresser erleichtert 
dem Fahrer die Betankung 
und damit verbundene 
Einkäufe, unterstützt 
gleichzeitig den Stationär bei 
der übersichtlichen Führung 
seines Betriebes unter 
Berücksichtigung der 
behördlichen Vorschriften 
hinsichtlich Messgenauigkeit, 
Umwelt- und 
Sicherheitsauflagen. 

Wayne Dresser gör det lättare 
för bilisten att tanka och 
handla. Samtidigt tillgodoses 
stationsägarens krav på en 
effektiv driftskontroll och 
myndighetskraven på mät-
noggrannhet, miljövänlighet 
och driftssäkerhet. 

Wayne Dresser  
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